
Az UniCredit Bank Hungary Zrt. által nyújtott hitelkönnyítő lehetőségek 
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Az UniCredit Bank Hungary Zrt. által 

nyújtott fő hiteltípusok
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Ha hiteltörlesztésében anyagi nehézségekkel küzd, kérjük, a hitelkönnyítő lehetőségek  további részleteinek megismerése érdekében hívja fel telefonos ügyfélszolgálatunkat, a  gyors szerződésmódosítás érdekében pedig mielőbb keresse fel számlavezető bankfiókját.

A hitelkiváltó forint hitel részletes kondícióit a Kiegészítés a hiteleket érintő szerződésmódosításokra Hirdetmény „Hitelkiváltó forint jelzáloghitel – UniCredit deviza jelzáloghitelesek fizetőképessé tétele érdekében” tartalmazza.

UniCredit Hitelkártya vagy UniCredit (nem felmondott) folyószámla-hitelkeret esetén a hitelkönnyítő lehetőség igénybevételéhez  Adósmentő hitelszerződés aláírására van szükség, amelyért az UniCredit bank nem számít fel banki költséget.

 A 12/2001- és a 134/2009-es kormányrendelet alapján nyújtott támogatott hitelek esetén nem lehetséges.

A hitelkönnyítő lehetőség igénybevételéhez a hitelszerződés módosítására, a módosítás közjegyzői okiratba foglalására és bizonyos áthidaló hitellel nyújtott fizetéskönnyítő megoldások esetében földhivatali eljárásra van szükség. A szerződésmódosításért az 

UniCredit Bank nem számít fel banki költséget. A közjegyzői okirat elkészítésének díját, illetve ha szükséges, a földhivatali eljárási díjat az ügyfélnek kell fizetnie a közjegyző, illetve a földhivatal részére. E lehetőségek esetén szükség van tulajdoni lap (Takarnet) 

lekérdezésére melynek költségét az ügyfélnek kell fizetnie.

Személyi kölcsönök és Adósmentő köcsönök átstrukturálása, Áthidaló hitelek esetén a hitelkönnyítő lehetőség igénybevételéhez szükség van a hitelszerződés módosításra, amelyért az UniCredit bank nem számít fel banki költséget. Ha a kölcsön eredeti összege 

az 1,5 millió forintot elérte vagy meghaladta, akkor a szerződésmódosítás közjegyzői okiratba foglalása is szükséges.  A közjegyzői okirat elkészítésének díját a közjegyző részére az ügyfélnek kell fizetnie.
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